

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Геологія»  
зі спеціальності 103 Науки про Землю другого (магістерського)  
рівня вищої освіти  
Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Геологія» зі спеціальності 103 Науки про Землю, яку розробники пропонують впроваджувати у Львівському національному університеті імені Івана Франка на освітньому рівні «Магістр» має на меті здійснювати теоретичну і практичну підготовку висококваліфікованих кадрів в галузі геології, здатних розв'язувати складні наукові і прикладні задачі щодо аналізу даних, вибору методів досліджень, моделювання геологічних процесів і структур під час розшуків, розвідці та еколого-економічній оцінці покладів корисних копалин

Головні акценти ОПП сфокусовані на дослідженні будови, пізнанні закономірностей геологічного розвитку Землі, моделюванні геологічних процесів і генезису родовищ корисних копалин та підрахунок запасів. Програма містить дисципліни професійної практичної підготовки, що мають інтегрований характер.

Досить актуальним є розділ ОПП, який стосується придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Особа, яка опанувала цю освітню програму може здійснювати професійну діяльність в галузях геології, геохімії та мінералогії, геології нафти і газу, інженерної геології та гідрогеології. Важливо, що магістр може бути працевлаштований в наукових, науково-дослідних, проектних інститутах, виробничих організаціях різних форм власності та у закладах освіти. Як інформує програма випускник може обіймати посади в органах місцевого самоврядування. Варто зазначити, що програма дозволяє здійснювати навчання на третьому освітньому рівні та докторських програмах в Україні та за кордоном.

Стосовно викладання та оцінювання результатів засвоєння програми, то ми бачимо увесь перелік засобів таких як: лекції, лабораторні і практичні заняття, самостійна робота і звичайно практики як один з головних етапів засвоєння програми «Геологія». Способи оцінювання теж досить різноманітні від класичних іспитів до тестування на відповідних платформах.

Програмні компетентності передбачають загальні (ЗК), інтегральну та фахові компетентності. Рецензент вважає, що цей розділ повністю відповідає сучасним викликам часу та зауважень не викликає.

Програмні результати навчання охоплюють 14 положень, викладені досить фахово і чітко пояснюють, що магістр цієї програми буде вміти, знати, застосовувати і планувати.

Окрему увагу розробники програми акцентують на ресурсному забезпеченні реалізації програми, оскільки цей момент на думку рецензента є одним з найважливіших. Висвітлено кадрове забезпечення, матеріально-технічне забезпечення, інформаційне та навчально-методичне забезпечення. Вважаю, що зазначені чинники повністю забезпечують виконання програми.

Обов'язкові компоненти (навчальні дисципліни, курсові роботи та проекти, практика та кваліфікаційна робота) та вибіркові компоненти і форма оцінювання повністю охоплюють головні завдання ОПП. Програма містить структурно-логічну схему ОП та матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми.

Детально проаналізувавши магістерську програму вважаю, що вона виконана на професійному рівні і відповідає усім викликам сьогодення. Таким чином освітньо-професійну програму «Геологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендую для підготовки фахівців зі спеціальності 103 Науки про Землю.

Начальник відділу геології та  
виробництва ДП «Західургеологія»



Д.Г. Панов